



Parlamentul României

Senat

Comisia pentru muncă, familie și protecție socială

Nr. XXVII/181/24.06.2019

RAPORT

asupra Propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 147/2000 privind reducerile acordate pensionarilor pentru transportul intern

L251/2019

În conformitate cu prevederile art. 70 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, **Comisia pentru muncă, familie și protecție socială**, prin adresa nr. **L251/2019**, a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterii și elaborării **raportului**, asupra **propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 147/2000 privind reducerile acordate pensionarilor pentru transportul intern**, inițiatori: Băișanu Ștefan-Alexandru - deputat ALDE; Mocanu Adrian - deputat ALDE; Olteanu Daniel - deputat ALDE.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii nr. 147/2000 privind reducerile acordate pensionarilor pentru transportul intern. Intervențiile legislative vizează, pe de o parte, acordarea a „6 călătorii simple cu reducere de 50% din tariful stabilit pentru călătorii la trenul de persoane clasa a II, la transportul intern comun” pentru pensionarii din sistemul public de pensii, precum și pentru pensionarii din celelalte sisteme proprii de asigurări sociale și, pe de altă parte, reglementarea compensării cu tichete de masă a contravalorii legitimațiilor de transport neutilizate de pensionari pentru transportul intern.

Consiliul Legislativ a transmis un aviz **favorabil**.

Consiliul Economic și Social a analizat propunerea legislativă și a avizat-o **negativ**.

Guvernul, prin punctul său de vedere **nu susține** adoptarea acestei propuneri legislative.

Comisia pentru transporturi și infrastructură a avizat **negativ** propunerea legislativă iar **Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități** a avizat-o **favorabil**.

La dezbaterile propunerii legislative au participat reprezentanții **Ministerului Muncii și Justiției Sociale** care au menționat că **nu susțin** adoptarea acestei inițiative legislative.

Având în vedere argumentele prezentate în punctul de vedere al Guvernului, în ședința din data de **19.06.2019**, membrii Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială au hotărât, cu **unanimitate** de voturi, să adopte **raport de respingere**.

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere a propunerii legislative**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare**.

Propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, **Camera Deputaților** fiind **Cameră decizională**.

Președinte,

Senator Ion RQTARU



Secretar,

Senator BODOG Florian-Dorel

